



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

просп. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000, тел. (056) 745 25 95, e-mail: socialpolitika@dmr.dp.ua

20.05.2021 № 16/3-21

На № 37/1448 від 14.05.2021

Громадська організація
«Спілка активних жінок ВУЛИК»
<foi+request-86596- d589753
@ dostup.pravda.com.ua>

Про розгляд інформаційного
запиту

На інформаційний запит від 14.05.2021, в межах повноважень та компетенції, повідомляємо таке.

1. Відповідно до електронної бази обліку внутрішньо переміщених осіб, в Правобережному, Лівобережному та Центральному управліннях соціального захисту населення Дніпровської міської ради перебуває 5 404 дитини, яким надає статус внутрішньо переміщеної особи.

2. Згідно з електронною базою даних отримувачів державних соціальних допомог та відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю», представники дітей зі статусом внутрішньо-переміщена особа отримують державну соціальну допомогу на 95 дітей з інвалідністю.

3,4. Відповідно до п. 5 Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2017 № 268, статус дитині, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, надається органом опіки та піклування, у тому числі за місцем реєстрації проживання/перебування дитини як внутрішньо переміщеної особи, або за місцем проживання/перебування дитини в населеному пункті, на території якого здійснювалася антитерористична операція і заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, або за місцем виявлення такої дитини місцевими органами виконавчої влади та/або органами місцевого самоврядування.

Діти із зазначеним статусом на обліку в Правобережному, Лівобережному та Центральному управліннях соціального захисту населення Дніпровської міської ради не перебувають.

5. Виплата державної допомоги на регіональному рівні особам зі статусом дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів департаментом соціальної політики Дніпровської міської ради не проводиться.

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів,
директор департаменту

Е. С. Підлубний